

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

2147 *Corrección de errores de la Resolución de 3 de enero de 2011, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, por la que se otorgan becas de formación en distintos campos educativos.*

Advertido error en la Resolución de 3 de enero de 2011, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional, por la que se otorgan becas de formación en distintos campos educativos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 11, de fecha 13 de enero de 2011, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 4493. Beca tipo 11: Actividades relacionadas con la revisión de estilo, donde dice: «18218177S Perero Echevarría, Paula», debe decir: «18218177S Perero Chavarría, Paula».